

Памяти доктора медицинских наук Эрнеста Яковлевича Друкина



14 сентября 2014 г. на 77 году жизни скончался известный хирург и онколог, внесший значительный вклад в становление и развитие онкоторакальной хирургии, доктор медицинских наук Эрнест Яковлевич Друкин.

Эрнест Яковлевич родился 16 марта 1938 года в г. Ленинграде в семье служащего, детство его прошло в блокадном городе. В 1961 году окончил Первый Ленинградский медицинский институт и по распределению работал онкологом-хирургом в Костромском областном онкологическом диспансере.

С ноября 1964 г. и последующие годы практическая и научная работа связана с Ленинградским онкологическим диспансером, где работал вначале в качестве врача на общехирургическом отделении, Эрнест Яковлевич вскоре зарекомендовал себя как блестящий хирург и перспективный ученый.

Наличие больших организаторских способностей позволило Э.Я. Друкину создать и в 1966 году возглавить первое в стране торакальное отделение в условиях городского онкологического диспансера. В последующем Эрнест Яковлевич в течение 37 лет беспрерывно руководил отделением, отдавая знания и силы своему детищу. В этот период под его руководством и при непосредственном участии в стационаре начали

внедряться сложные хирургические вмешательства у больных раком легкого, пищевода и желудка. Большая научная работа проводилась по раннему выявлению опухолей, их полноценной верификации, внедрению для этих целей малоинвазивных вмешательств. Она была обобщена и представлена к защите кандидатской диссертации «Возможности бифуркационной пункции, медиастиноскопии и пневмомедиастинографии в оценке распространения рака легкого». В 1986 г. Эрнестом Яковлевичем была успешно подготовлена и защищена докторская диссертация «Клинические обоснования повышения резектабельности больных раком легкого».

В дальнейшем продолжались исследования по повышению эффективности хирургического лечения у больных пожилого и старческого возраста.

Эрнест Яковлевич заслуженно пользовался авторитетом в коллективе, среди онкологов и торакальных хирургов города и страны. Обладая исключительной трудоспособностью и желанием помочь больным, он до последних дней продолжал трудиться, передавая свой бесценный опыт молодежи.

Светлая память об Эрнесте Яковлевиче Друкине останется в наших сердцах.

Коллеги и друзья